2B1 Devoir de mathematiques Il - 1,2 3.12.2013
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Les racines du trindme sont 1 et 2. Son tableau du signe est :
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Question 2
(1) CE.:2°-20—4=0&2(z-2)(z+1)=0cz=2etz=—1
D, =Df=R\{-12}
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Donc pas d’AH.

Recherche d’une AO :

La division euclidienne de z° —22*> + 3z par 22° — 27 — 4 donne :
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Question 3
Remarquons tout d’abord que D, =] — 00,—2]U[2,+0oq[ , donc la question a un sens.

Remarquons ensuite que
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mlirin g(:z:) 1llmgo 1{ 1 hm ‘ ‘ 400,

donc gf n’admet pas d’asymptote horizontale a gauche (calcul pas demandé !)

Maintenant :
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Donc gf admet TAOG : y=—z+1
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